

娱乐3人吧

明星的深度PS依赖症

四月里来，伊能静因一组婚宴“纯现场无PS图”被热议，容颜的美誉度为此大打折扣。被时尚主编贴出的九张照片里，46岁新娘子苹果肌凸显，眼睛凹陷、额头光亮、唇角发僵，被怀疑打针后尚未消肿。人们恍然大悟，怪不得此前伊能静在普吉岛大婚，会要求宾客不要曝出没有修过的图。

不许宾客私自放出婚宴照片，这并不是伊能静的独创。大S和汪小菲办婚礼时，也严防死守禁止客人拍照发微博，还为此与张朝阳闹不快。但大S被放出的现场图，遭诟病的是场面凌乱没有匹配“豪门”，而伊能静则是暴露了不够完美的画皮，一举粉碎了“冻龄美人”神话。要晓得在这方面，自信的伊能静可是绝不让步的。去年有人质疑她晒的状如18岁“素颜自拍照”属PS过度，她还特地再拍照上传力证没有作假。

伊能静写过一本《美丽教主之变脸天书》，大谈护肤美容，“希望读者能用读村上春树的心情来读我的保养品”。但书里并没有提到PS技术也是女明星的美丽武器，而且是终极武器，尤其对于已经有了一定江湖地位又还未到彻底服老年纪的资深女星，她们都不同程度地患有深度PS依赖症。

在美丽这条道上，从来矛盾重重。越来越热的艺考，现在不许考生化妆，讲究“真实”，结果整形医院的生意红火起来，反倒使“造假”更加彻底。时尚杂志就更有意思了，一方面把人PS得好像易容，一方面又特别褒扬“纯无PS”。大概越是掌握美化技术，就越会明白“原初”的难能可贵。小S代言牙膏时，曾被报道首次接受时尚大片的“拍摄牙齿不修图挑战”。结果今年牙膏广告因为白牙效果PS过度被认定为虚假广告，罚款603万元，简直是讽刺。

物以稀为贵，能经得起镜头琢磨的纯天然脸蛋太少。而且，美人也得遭遇岁月这把刀，并且无一不败下阵来。“永远的玉女”周慧敏入到中年，不止一次被质疑脸部的僵硬。年轻时美得近妖的王祖贤，归见人也被批评脸蛋走样。美容打针整形也似乎更青睐年轻的面孔，对中年女星并没那么友善，好比一张纸被涂抹了多次就鸟糟糟。

伊能静一直很执拗，尤其表现在对于“少女脸”的坚持上。这种坚持是否有意义？看一下与她同是美少女出道的叶蕴仪就会明白，一样经历生子与离婚，后者已然泄气，而伊能静始终还提着一口誓不低头的气。可是，世俗人间只会宽容像奥黛丽·赫本的老去，晚年优雅地做个布满皱纹的老人，重要的是远离尘嚣依旧得体。人们也会宽容年过六旬的林青霞，花甲之年为时尚杂志拍大片，照片也明显经过PS。可是没人会质疑，反倒一齐夸赞她美得底气与霸气。伊能静这样的女星处于最尴尬的年纪，没有与过去割裂转型，还在苦苦支撑少女脸，当横亘于她与众人之间的最后一道防线——PS被拿去后，短兵相接就特别无情残酷。



你演奏那支曲子是因为你喜欢它

韩松落

娱评人影评人

正在热映的电影《咱们结婚吧》中，李晨对郭碧晨说了这样一段话：“你喜欢那支曲子吗？你得喜欢那支曲子，才去拉它，而不是为了比赛，去拉一支你不喜欢的曲子。”作为点题金句，它的意思或许是，你得有爱情，才能去谈结婚这件事，不要为了结婚而结婚。

没有人怀疑郑秀文和许志安的爱情。媒体列出时间表：1989年，相识；1991年，恋爱；1995年，分手；1996年，许志安个唱，郑秀文带病站台；1997年，各有新欢；1998年，郑秀文称随时结婚；2001年，重修旧好；2002年，发表“厨房宣言”，年尾再传分手；



2003年，复合；2004年，许志安宣布分手……2011年3月3日，两人共享下午茶；2011年3月7日，许志安承认复合，当天23点37分，郑秀文发表复合声明；2013年，许志安向郑秀文求婚成功。

2015年4月，造型师兼艺人许愿发微博，宣布了郑秀文和许志安的婚事：“这么多年我看到你们的努力打拼，分分合合，各自各发亮。今天当郑秀文告诉我说‘你可以叫我许太了’，我真心为你们高兴，愿你们执子之手，与子偕老。”相识26年，恋爱24年，在海枯石烂变得容易的今天，这个数字的确惊人，媒体报道两人恋爱长跑的时间时，用的说法是“四分之一世纪”，“世纪”一词，说明了旁人的观感。

贝托鲁奇曾经说：“没有爱，只有爱存在的证据。”现在看来，爱情其实是个时间概念，爱情的真正证据，是时间。一场爱情，有强度，有烈度，有丰富的情节，都还不够证明它是爱情，还得有时间为之定型、过塑、加冕。郑秀文和许志安，用四分之一世纪经营下了这份证据。他们一定有爱情，才去谈结婚，一定是因为喜欢“那支曲子”，而不是任何别的原因，去拉自己不喜欢的“那支曲子”。

也正是这样，让人们产生了另一个疑问，他们为什么不早一点结束这场爱情马拉松，早一点奏响“那支曲子”？

2007年，郑秀文接受有线电视访问，采访者问她，心目中最重要的五位男士是谁，郑秀文只说了两位：父亲和弟弟，没有提到许志安，许志安闻此讯，马上说：“我生命中五个重要的女人一定有她。”2008年，郑秀文和一位男士一起喝下午茶被拍到，某周刊认为是新恋情，连经纪人出面说那位男士是《长恨歌》编剧也没用，直到许志安说“这个新闻99.99%是假的！”这“绯闻”才烟消云散。

总之，他们在不在一起，已经不重要，以什么形式在一起，也不重要，他们早一点结婚晚一点结婚，都波澜不惊，人们认定了他们有一份深情，这份深情，已经深到像是亲缘，提不提，说不说，是否按时按点地表白，用什么法律文书来固定，都不重要，他们铁定要在一起，是死缠烂打的自己人。

所以，仅仅有爱情，也还不够拉“那支曲子”吧，还需要时间，而经历过时间的爱情，已经不是爱情，而是一份亲缘。

所有的爱，都需要谋求那一份真正的证据，也都奔走在谋求证据的路上，直到四分之一一个世纪过去，二分之一一个世纪过去。你投身那份爱情，是因为你喜欢它，更是因为对时间有信心。

为什么田朴珺们让你们厌烦？

朱白
专栏作家

娱乐圈有一种有趣的现象，有的明星就像围观的群众较上了劲，你们越反感，他/她越要做自己。一方面他们确实有实力这样任性，比如混得好、有靠山，或者底子好不需要依附粉丝来获得工作；另一方面，这种看似表面上的“冒犯”有可能是他们唯一发声的姿态。比如像前段时间的杜汶泽，越抵制越使劲，肯定跟前者原因有关。

我觉得围观群众一浪接一浪地诋毁蔑视、田朴珺小姐一篇接一篇地撰文，这事儿得以成立的原因应该不是后者，至于说她是因为有靠山、不用讨好粉丝来证明自己应该是最大的可能。

最近田朴珺又通过某品牌的公众号来撰文发布长文，文中不但大谈爱情观，还曝光了一则王石向她求婚的细节。他们一次在外度假时王石突然单膝下跪说：“Will you marry me？”眼看美好之事要瓜熟蒂落，但田朴珺却拒绝了王石的求婚，理由是自己还想更自由独立些，而且觉得两人都太忙了没时间结婚。对此田朴珺还引出自己的爱情观，比如爱情绝不是一纸婚书，还有财务自由，等等。

随后田朴珺在自己的朋友圈转发了这篇文章，并以“我不恨嫁，别催我哈”来落实这篇文章的真实性，甚至王石也以点赞来呼应。以上种种并不能说明女星在嫁与不嫁或者恋爱中总是呈现出一副矫情表情，但高调和目的性明确的行为，还是难免会被围观者一眼看破。所以有人会分析说，田朴珺的“不嫁”姿态正是为了日后筹备婚礼做铺垫。既然，不恨嫁且爱意满满，那么，有一天真的嫁了，那只能是真爱啊。

谁也没能力可以完全准确地预测别人的生活，而基于猜测的分析更是常常不靠谱。



但，为什么大家对田朴珺一系列的晒恋情、曝光交往隐私、炫耀自己男闺蜜等行为如此不待见，却是可以尝试分析的。女星的炫耀和刻意在意本身，也可以看成她们的一种得失心。包括最近刚刚结婚的伊能静，媒体也迎合读者心态地用上了“二婚”“老牛吃嫩草”等明显挖苦的字眼，作为大龄女星能再度披上嫁衣回到婚姻殿堂，本来是应该得到祝福的啊，可她还是收获了包括朋友在内的“恶意踩踏”行为——将一张未经过PS的照片放上网，那种和要求嘉宾不要拍照、所发布的照片必须是经过主办方处理过的形成强烈对比，将一个大龄女星的心酸和不安统统扒光了展现出来。于是，群众就更加有理由扯着嗓子继续讨厌这位女星了。

不管是骄傲不嫁的田朴珺，还是刚刚盛装隆重出嫁的伊能静，在长期的美誉度中没有被打高分的原因，大概都跟她们有着过重的功利心有关。一方面展示那些自己想展示的，而这种展示又逃不过大家所谓火眼金睛地去发现她们就此展示的目的，以及试图掩饰的那些；另一方面，她们在陈述自己乃至炫耀某个阶段的恋情或者经历时，其实又是充满了自卑心态，她们担心别人不知道自己的美好，所以她们要一次次地强调自己的权利、自由和观念。

其实，不管是田朴珺愿意将自己与名人的合影PO到媒体上，或者是公布自己恋情中显眼的细枝末节，还是伊能静要暴露自己的幸福和高调地向世人证明什么，这些都算不上是绝对意义上的坏事，也并非碍着别人的讨人厌的事。相反，如此一以贯之地要证明和展示一件事，倒是说明她们看重自己在你们眼中的形象，这对于娱乐明星来说应该是加分的事情。

你看

《速度与激情7》

出品:美国、日本

导演:温子仁

主演:范·迪塞尔、保罗·沃克、杰森·斯坦森



在提前欣赏了血脉贲张兼唏嘘掉泪的第七集后，我们又回头把号称系列神作的第五集翻出来重温了一遍，最后下定决心盖棺定论，可以把《速7》封为系列最佳了，即便你得忍受冗长的前二十分钟。此前有报道说沃克离世前仅完成了电影一半的戏份，《速7》很好地完成了向沃克致敬的任务，在这一集里，他依然是那个重情重义、动作潇洒、车技高超的迷人主角，并没有因为几位肌肉男的强势勇猛，而减轻他的魅力。飞车家族在范·迪塞尔的带领下前往迪拜，这个拜金之地已经成为不少好莱坞巨制的标配，《速7》决定用全世界仅有7辆的超级跑车来对付它，所以在最贵的美国超级碗广告片里，《速7》放出的就是超跑飞穿三座迪拜高塔的场面。你觉得这就够了吗？当然不！金钱在大银幕上爆炸的刺激感不过是《速7》带给观众的第一重冲击，最疯狂的飞车实践莫过于真人实拍高空飞车跳伞画面。

《暴疯语》

导演:李光耀

主演:刘青云、黄晓明、方中信、薛凯琪



一句话可以剧透完电影《暴疯语》：当精神科医生治好精分患者后，自己又患上了精分。这部电影围绕着精神病在甲方和乙方之间互相转化的电影被定位为惊悚动作片，有片中持续的阴郁暗色调画面、时不时出现的瘆人音效助力，的确呈现出几分乍然恐怖的色彩，但用糖衣包裹着的药力并不持续，脱下花心思“搞搞作”的外表，故事的内核却急转平淡。香港关于精神病的电影为数不少，这类题材被拍多了，《暴疯语》明显意图跳脱出场，不料狂嗨精神过度，又不精神了。